QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

613234

3492 :9 =388 - 3492 ist durch 9 teilbar (9 | 3492).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

442684

12636

225612

361737

609805

343926

653733

31681

323020

436671

89361

33769

354277

551997

402400

745111

634942

271188

333423
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

613234
442684
12636

225612
361737
609805
343926
653733
31681

323020
436671
89361

33769

354277
551997
402400
745111
634942
271188
333423

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

6+1+3+2+3+4=19 :9=

44+4+2+6+8+4=28 :9=

1+2+6+3+6=18 :

2+2+5+6+1+2=18 :9=

346+1+4+7+3+7=27 :

6+0+9+8+0+5=28 :9=

3+4+3+9+2+6=27 :

6+5+3+7+3+3=27 :

3+1+6+8+1=19 :9=

342+3+4+0+2+0=10 :9=

4434+6+6+7+1=27 :

8+9+3+6+1=27 :

34347+6+9=28 :9=

3454442+7+7=28 :9%

5+5+1+9+9+7=36"

440+2+4+0+0E10_ 9=

7+4+5+1+@H1=19 : 9=

6+3+4+9+442=28 :9=

2+h+1+ 198 +8=27 :

343439 442+3=18 :

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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